



UNIVERSIDAD DE SEVILLA

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN
DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL A LA “RESOLUCIÓN DEFINITIVA” DE LA CONVOCATORIA 11 DE NOVIEMBRE DE 2016, DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, DEL ANEXO INV-2016-I-025 DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PERSONAL TÉCNICO E INVESTIGADOR ASOCIADO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Advertido error en el anexo INV--2016-I-025 se procede a la modificación del segundo apellido del candidato seleccionado”

Donde dice:

IRANZO PATRICIO, JOSÉ ALFREDO

Debe decir:

IRANZO PARICIO, JOSÉ ALFREDO

El Vicerrector de Investigación
Julián Martínez Fernández

Código:PFIRM858IICNW82qpoVQrVhwzCGJ0B.

Permite la verificación de la integridad de este documento electrónico en la dirección: <https://pfirma.us.es/verifirma>

FIRMADO POR	JULIAN MARTINEZ FERNANDEZ	FECHA	22/03/2018
ID. FIRMA	PFIRM858IICNW82qpoVQrVhwzCGJ0B	PÁGINA	1/1